



*Parlamentul României*  
*Senat*

PREȘEDINTE

București 2.11.2006  
Nr. 4.556.....

**Domnului**

**Senator CÂRLAN DAN**  
**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ**  
**ORGANIZAREA TERITORIULUI ȘI PROTECȚIA MEDIULUI**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 1 noiembrie 2006, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare a *proiectului de lege pentru înființarea comunei Ocna de Jos, județul Harghita, prin reorganizarea comunei Praid*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extraș din stenograma ședinței Senatului din data de 1 noiembrie 2006.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

  
**Doru Ioan Tărăcilă**

Poftiți? Doriți să interveniți domnule senator? Nu, că o supunem la  
✗ vot pe aceasta și după aceea pe celelalte organice.ă

\*

Pct. 28 din ordinea de zi – proiectul de Lege pentru înființarea  
comunei Ocna de Jos, județul Harghita prin reorganizarea comunei  
Praid.

Inițitor? Cred că sunt colegi deputați. Vă rog, domnule  
președinte Dan Cârlan să prezentați raportul comisiei.

**Domnul Dan Cârlan:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Raportul comisiei este unul favorabil. Raport de admitere, dar  
în numele comisiei adresez rugămintea ca plenul să fie de acord cu  
retransmiterea proiectului la comisie pentru un raport suplimentar,  
având în vedere că ne aflăm într-o situație specială, în sensul că prin  
intrarea în vigoare a Legii nr. 308/2006, care modifică procedurile de  
organizarea referendumului pentru astfel de situații, pentru înființarea  
de noi comune, ne aflăm în situația că pe legea veche a  
referendumului avem un referendum valabil, dar potrivit  
reglementărilor în vigoare , astăzi, Senatul ca și Cameră decizională  
ar fi trebuit să aibă anexat la proiectul de lege și planul cadastral.  
Legea de înființare a unei noi comune trebuie să cuprindă obligatoriu  
în anexă planul cadastral care stabilește limitele administrativ-  
teritoriale ale unității administrativ-teritoriale nou înființate. Prin  
urmare, fiind Cameră decizională, solicităm retrimiteră proiectului  
la comisie, în vederea completării acestei anexe prevăzute în noua

formă a Legii nr. 351/2001 și în momentul în care documentația va fi completă să revenim cu ea.

**Domnul Doru Ioan Tărăcilă:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Stimați colegi,

Vă propun să nu continuăm dezbaterile generale pe această lege. Supun votului solicitarea venită din partea domnului Dan Cârlan, președintele comisiei. (*rumoare*) În sensul retrimiterii propunerii legislative la comisie. Nu se propune să fie respinsă, nici vorbă, ci să fie completată. Ne găsim în situația în care Senatul este Cameră decizională și nu există pericolul ca propunerea legislativă să fie adoptată tacit. Vă rog să vă pronunțați prin vot, stimați colegi, în legătură cu această solicitare de retrimiteri la comisie.

Rog colegii senatori să voteze retrimiteri la comisie a unei propuneri legislative.

Mulțumesc. Propunere aprobată cu 51 de voturi pentru și o abținere.

\*

La pct. 29 avem înscrisă propunerea legislativă privind înființarea comunei Trei Sate, județul Mureș, prin reorganizarea comunei Ghindari.

Inițiatori... Nu știu dacă sunt prezenți inițiatorii. Nu-i am trecuți aici. Îi invit la tribună dacă sunt prezenți. Îl invit pe domnul președinte Dan Cârlan să prezinte raportul Comisiei pentru administrație. Vă rog, aveți cuvântul, microfonul 7.